

ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΓΚΙΛΑΡΝΤ ΚΑΙ ΧΑΡΖΑΪ

Συμφωνία για τη μελλοντική βοήθεια της Αυστραλίας προς το Αφγανιστάν



Η πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Τζούλια Γκίλαρντ, με τον πρόεδρο του Αφγανιστάν Χαμίτ Καρζαΐ.

Με διαδοχικές συναντήσεις με τους ομολόγους της από την Ολλανδία, την Γαλλία και την Βρετανία, ξεκίνησε η πρώτη μέρα των επαφών της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Όπως είναι γνωστό, η Αυστραλή πρωθυπουργός βρίσκεται στο Σικάγο από την Κυριακή, για να συμμετάσχει στη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ, για τον πόλεμο στο Αφγανιστάν. Την Κυριακή το πρωί συναντήθηκε με τον πρωθυπουργό της Ολλανδίας, Μαρκ Ρουτ,

λίγο αργότερα με τον νέο πρόεδρο της Γαλλίας Φρανσουά Ολάντ και ακολούθως με τον πρόεδρο της Σλοβενίας Janez Jansa και τον πρωθυπουργό της Βρετανίας, Ντέιβιντ Κάμερον. Χθες η κα Γκίλαρντ είχε διαδοχικές συναντήσεις με τους ηγέτες του Πακιστάν και της Γερμανίας, ενώ αργότερα υπέγραψε συμφωνία με τον πρόεδρο του Αφγανιστάν, Χαμίτ Καρζαΐ, για τη μελλοντική βοήθεια που θα παράσχει η Αυστραλία στην πολυτάραχη αυτή χώρα.

Στο μεταξύ, η αρχηγός του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων, Christine Milne,

επανάλαβε χθες το αίτημα της παράταξής της για την άμεση αποχώρηση των αυστραλιανών στρατευμάτων από το Αφγανιστάν. Η κα Milne τόνισε τα ανωτέρω μετά την ανακοίνωση ότι η Γαλλία πολύ πιθανόν να αποσύρει σύντομα τα στρατεύματά της από το Αφγανιστάν, αλλά και την δέσμευση που έκανε ο πρόεδρος των ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα, ότι και τα αμερικανικά στρατεύματα θα αποσυρθούν νωρίτερα απ' ό,τι προγραμματιζόταν, από την πολυτάραχη αυτή χώρα.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ

Αίτημα για μισθολογική αύξηση \$26 τη βδομάδα στους χαμηλόμισθους

Τη χορήγηση μισθολογικής αύξησης \$26 τη βδομάδα στους χαμηλόμισθους εργαζόμενους της χώρας, ζητά η Αυστραλιανή Συνομοσπονδία Εργατικών Συνδικάτων, ACTU. Η Συνομοσπονδία υπέβαλε χθες το αίτημά της στο αρμόδιο διαιτητικό δικαστήριο, Fair Work Australia, ζητώντας

να αυξηθεί ο κατώτερος μισθός στα \$615.30 την εβδομάδα. Συγκεκριμένα, η ACTU ζητά την αύξηση το ωρομίσθιου των χαμηλόμισθων εργαζόμενων της χώρας, από \$15.51 σε \$16.19 την ώρα.

Ο νέος Γραμματέας της Συνομοσπονδίας, Ντέιβ Όλιβερ, ζήτησε από το διαιτητικό δικαστήριο να απορρίψει το αίτημα των εργοδοτών για μικρότερη μισθολογική αύξηση.

Πέρσι η ACTU είχε ζητήσει την χορήγηση μισθολογικής αύξησης \$28 την εβδομάδα για τους χαμηλόμισθους, αλλά το Fair Work Australia ενέκρινε τελικά την χορήγηση αύξησης \$19.40 την εβδομάδα.

Πέρσι η ACTU είχε ζητήσει την χορήγηση μισθολογικής αύξησης \$28 την εβδομάδα για τους χαμηλόμισθους, αλλά το Fair Work Australia ενέκρινε τελικά την χορήγηση αύξησης \$19.40 την εβδομάδα.

Την κατάργηση του φόρου ρύπανσης υποστηρίζει ο Γερουσιαστής Νικ Ξενοφών

Ανοικτό άφησε ο ομογενής ανεξάρτητος γερουσιαστής, Νικ Ξενοφών, το ενδεχόμενο να υποστηρίξει την πρόταση για κατάργηση του φόρου ρύπανσης, αν ο Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών κερδίσει τις επόμενες εκλογές. Τόνισε όμως ότι αυτό θα γίνει μόνο στην περίπτωση που ο αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπο-

λίτευσης, Τόνι Άμποτ, προτείνει μια καλή εναλλακτική λύση. Όπως είναι γνωστό, ο κ. Άμποτ έχει επανειλημμένα δηλώσει ότι θα καταργήσει τον φόρο στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα αν κερδίσει τις επόμενες εκλογές, υποστηρίζοντας ότι με την επιβολή του φόρου θα αυξηθεί σημαντικά το κόστος ζωής στη χώρα. Ο γερουσιαστής

Ξενοφών, σε συνέντευξη που παραχώρησε στο Sky News, δήλωσε ότι πιστεύει πως ο φόρος ρύπανσης πρέπει να αντικατασταθεί «με κάτι άλλο», υπογραμμίζοντας ότι τόσο η ομοσπονδιακή κυβέρνηση όσο και ο Συνασπισμός έχουν δεσμευτεί να μειώσουν τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα μέχρι το έτος 2020.



Ο JOHN CASSAVETES ΚΑΙ Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Ομιλία του δρα Βρασίδα Καραλή για τον Ελληνοαμερικανικό σκηνοθέτη (1923 -1989) που επέφερε σημαντικές καινοτομίες στην τέχνη του κινηματογράφου.

Τέταρτη 23 Μαΐου, 7 μ.μ.

Γλωσσά: αγγλική

Barnet Long Room, Customs House, 31 Alfred St, Circular Quay

Είσοδος δωρεάν. Πληροφορίες: (02) 9750 0440 ή greekfestival2@goc.com.au



για να διαφημιστείτε
advertising enquires
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή οργανώνει ετήσιο χορό το Σάββατο 2 Ιουνίου 2012 στο κτήριο του Συλλόγου 279 FOREST RD, BEXLEY, με ζωντανή Μουσική.

Στο μπουζούκι και τραγούδι ο καλλιτέχνης πατριώτης μας από Γαστούνη ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΔΕΡΗΣ.

Φαγητά της ώρας και θαλασσινά.

Είσοδος φαγητό και ποτό \$50.00

κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως λόγω περιορισμένο χώρο στα Τηλέφωνα στο Γραφείο 9567 6005 στον Κ. Αδαμόπουλο 9599 4662, Κα. Μπαντούνα 9708 2450, Κα. Βασιλοπούλου 9597 5218, Κ. Λυμπέρη 9787 3162 και Κα. Ρένα 9558 5997.

Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Εκ των Δ. Σχέσεων Δ. Ψαρός
0405 163 720

Ο πρόεδρος Δ. Βεκρής
0401 400 535